


$ ASH|H|
(52F2))

—————

. 250 HIZ[sHA

(Z2H0 Hl2)
xS X3







oIzt ZHO|X|0)A
SRR

LA = i ==
\Nﬁgeauem‘ 2291 OOMOIK  AYAN  RUNIIY | OBIINIE  MoEE | @N3)| [ = oo |
JUEN S EHAE XpopEIgt A LS EHHY HEUE

&
B
~

=
STHIYE
R BUHE A My A8
SN AL, R TY| T GSKII

SRIYE YRYBUY

WA A
ERMUIAE M=

Ol 8l 4 USHS L3 2017
(RN SHRA)

RUANS NS0 HUNS 2N PGS VoL |



H=2| OfaH

od

| =

€ 21717100 w2t ZaHK|E AF Sy P

)

L

=

1112 A
(BixH7Hx] 7|

394

o
od
(4p)
(0 0)
ol
=
e}
™~

50%(2f 552t &)

204

3 343 (33H)




o »060L
20084 20434

-214Z22250%
@ Atg: HASX ISR -SUASIWEFA IR E=]

ey 2| Aol mat 2ol nZE Al @

——0 -

A C A o
= TEH0| FefE %!..:.




| £1z1912(DBE, DC&)2) 0|3

2 =20 = 710
(DB: Defined Benefit) (DC: Defined Contribution)




| E|2I%12(DB&, DC&)2| o|5H
E[2|H=30 EF mErEELEICEE)

[ APHO| 2HE E|XIZE 2835|A1}
012 = U2 HENZ X|25H= HE

--------

W |_|:|—'
- M3 289 A ' Xl 2200
IS X{0F &t 8 S 2L oS

8 :01 DBY)2

A= SO RS




| Bz

(DB, DCH)2| o|aH

24 20i3 (DCY)
AP0 A2 XL HEZ20] 2PHE|0] ol MES
22450 o2t EZZ0 A7t HSEl= M

28 #QI X

. 28(28)3IA0| SBATI| mE} E|XIGZoNA HatE
C | Mezm
/5000t 21 Ojat 15%(Z|C 7009t &)

A= 5
HE 5 5000 & OfA 12%(Z|CH 3002t &)

5% 7|0i(DCE)e| A2 F71US Saf

MIK[EEH, Sg+AUE =0i2H

—_OToT=




| s1zie1z(DBY, DCE)el Met7|E

DBt DC
2y 2013

o

o| &S

- 710
(DC: Defined Contribution)

v 287120 ElX=0] HEEs ALNENE
v EX2S 2871222 REH B VIS(EX+2d BT)

A
(=

(DB: Defined Benefit)

O 7|=2=

DCH
MEHSHOF 2777




| 5mez(DBE, DCE)o| MEt7|x
DB} DC2i2| 2}0|A

o EXEe F=H|
g 201 d 7|0
(DB: Defined Benefit) (DC: Defined Contribution)

S|A} =8 MY O 22 Mol Y
(S2AIX{0] LI A| ZX|% S} 2ra) e E
28 ol
22X} 28 Mol X (REAIXO0| L} Al
E|X|Z20{20] ZO|E £ UR)




| smie1z(0BY, DCE)e Met7|=

=[%j3 2

100% 2%

Eﬁé:'. =203 2 7|0
(DB: Defined Benefit) (DC: Defined Contribution)
AlQ| Mo =
E|X|2 70% O|At HXt A2 2oz &
(201744 BE : 80%, = =
20194 : 90%. 100% &3
20204 : 100%)




| smie1z(0BY, DCE)e Met7|=

DB DCH 2| Z10]H

&) =x%39 015 Y

=g 208 =g 7101

(DB: Defined Benefit) (DC: Defined Contribution)

S0 JHUE = Ea| 5o




| smie1z(0BY, DCE)e Met7|=

2 71019
(DC: Defined Contribution)

St YSE(2E +YE

= 271 458 0149
o0l JiE ZQ
25 X

(DB: Defined Benefit)
U AME |, Bl MSE
(3%) (5%)

=> E[XIZ0| 70 24




| smie1z(0BY, DCE)e Met7|=

DB DCH 2| Z10]H

O =2ss

2Hd 30 2Hd 7|0
(DB: Defined Benefit) (DC: Defined Contribution)
e F7MME 7ts e F71ME 715
o NASH 7S e 7002t EMX| F£7t He 7t

* MHSH| o4




E|ZIHZ(DBY, DCY)2| MEiI|E

1

MH
o]
&
%0
ol
=)
=
]
S

Ol ..
s
Rl |
W] K
ollio
gl KO
Euu._

28 719(DC) 7

eV

s = & 20 (DB)R2

<+







| Horz o) o5y

« I/H0M ZHEHCE 28
o« 1XHH01 7|2 EE
p » ASTHIBO| £X| 42
* 2RHHQI HEHA
o JHOIAIYX}= HXF X
(ExE: L 2HRLTH)

o JOIZN EIXATS

ERTEE,

HEEHES HOSHOF St




| Horz o) o5y

X7
5, i |

o NUZH 7ts * HASH =7t
« 58 Ol EF : e Cig =8 Al HSASA| H[2A|
* 55K] O|SEE 104 0|4 42 * 108 0| 7158 2 :
+ A1 23 A| HSASH 23} OIRLSH) HIZHA
- M2 HEIS 07|A|7|= S} « 25 0|20 ZAAE50| U= B

ZSIASO| BAER 42




| worzo) ofa

=1
|

= SEP70) R o

S o GIZASH| HTM| HES

R Je kS

1= XA

-C)- 2EEA A BEHHES H=S




1

Y|

AAZ T HIHAAZO| RH0IY

H|Z{Z{ol 20| EXI

=1 "1 L

M= ZH7F eial, 71 w20f X[eto]

910f AlZIR{ol SE[Z2H0| 7Hs

I
ogt

A B3, ARIAL - SEMAO] 9835 20t
v BN 93
- 2= 599 93 HA
- SE]7|7H S0 oYX 4 BE
(1053 0]} 13 - X} %f2] + IZpA)
v BN 93 : 1043 02t AJOIE S0j AL S|
HIZPHI(AA B 291 2ITHX] HIZpA)

o2k




"
o

71EX| 2 M4 S H)

017 180034 ol 7}

(4005t



| spo1eazo) 015 - =EsHx|t 20|




| o1z ojsh - EEshKIL 202
7|EfASA|C] B4

UNZ U2 156% AT+

(ArZ0| IHZ siX| LAIS2 12%)

A =8 Al MY ) HT SA MASH =

=p Eofl Tl

UHZS 5 DE HZHR 52
= SSASO| BHM X

7| MAZH| S224(15%) BHef



| Hoiezo) ojsh - =it 20/

7 [EtaSA[e] £

ofl X| 7HLtA| 2}

Zraiubal 71 = 5 O|LY SHX| Al 2 UEF 2%
A<t S X| ZHAEA| Sat

20134 0] a3 A = 55 O[LY of x| Al
H et HIAES L=H|MO| 10%2] SHX| 7}AtM| K2}

71 = 8 AE0 H=0] OF 2z 3 Al 7ktM| F4t

A 7 [EFASHIZ 015t £35] 24 Qo)




| Hoiezo) ojsh - =it 20/

TEEEE

=» SToll%f Al BLIE =0[9 8IS
10E2ZF BAXI2{0] Cigk HILHM| o= Bis

of| 2FAI K| st
F210fl CHt O|XtAS M| 25

nﬂl'
)-||




| zum 2y yaaage ez

A3 IHE A

h

sug | [ a2y | [ 4ad
LE LE GE

* M AR H2S XIZ, BEAIARt Ty

» 7|Ti A M0 w2t ZAIH0) 715k 20|
SEEETERIE

* B7|ORE 4020| HO 4 9IS

 WIIZHIIY A B2 B 2 s

+ HKXIZHETIZHHE

* E{K0|SS B3N XF2, AT A F|As)



B EREE E RS LR b

2 AZES |2 A =

(B39 sMf7Ix|=
HEM F1)



B EREE TR TE

of ME7|E

Al='3A 0 s &

Al it

=
o
=

* M AZPPHOIS 7Fstt 8% 712s HollEd
o'\ — Q

GOA| 85A

* 7|7 0|S00= HFS WS+ 9l

» AT A2 0I5 Tks

U.....



N zv3-sm3- 448092

o] AEq7|Z

o SE[M7| + TYAO|H ZE SHE|

A =y A ZAlS
44513 g5 3

V1S Foll 11, =0 Dist =0l it O|XIS
O[XFZH RICEIE 27| A0 A oLt ALY Al710]|
HES =70l 8= Has Sods d&

» JINE 5 AU K X
» 93 2

[—






30

oll

..m_.u
Ml

ro

ro
gl




BEEE TR

DR

-I I Ijl_l.DIAIL.I-DIAE_II'I

X2 U
LE A3

i o . oo =0l MS
siHo| Aoy ok & OrwAr=0l S ARIHS0l 8 UL & UHT|ZH0]
OIYHE| GIZ 2% (mdETELE 5y HI3 5 ol A
ENETE (@5 s
o MHAIO] O|MOE ZSAEZST

2SS M| CHA
* H|Z{M| oEiS Foll 22z 24
o JEY2E AA Al 2 HMX[TH ] 2HA|
= 11 0|2 332z 27



